
 
 

 

1. Ένωσε τις πράξεις με τα αποτελέσματά τους. 
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2. Γράφω τον προηγούμενο και τον επόμενο αριθμό. 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΟΜΕΝΟΣ 
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47 48 49 

3. Βάζω τα σύμβολα ανισότητας (<,>,=). 
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 27  >  17 

 33  =  33 

 64  >  63 

 12  <  20 

 70  >  69 
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 32  >  26 

4. Αγοράσαμε από τη λαϊκή αγορά 3 κιλά μήλα,5 κιλά πορτοκάλια, 6 κιλά 

μανταρίνια και 2 κιλά μπανάνες.  

 Πόσα κιλά φρούτα αγοράσαμε συνολικά; 

 Έδωσα 20 ευρώ και πήρα ρέστα 9 ευρώ. Πόσο έκαναν τα ψώνια μου; 

Λύση: 3+5+6+2=16 

        20-9=11 

 

Απάντηση: Αγοράσαμε 16 κιλά φρούτα και πληρώσαμε 11 ευρώ. 


